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Pewwnrp 3apauy (Makcumym 6 6annos)

MpenoxpaHnuTens M3 CBMHUOBOW NPOBOMIOKW, Maowanp cedeHus kotopon S;=0,2mMm?,
MOCTaB/IEH B CETb, MPOJIOXKEHHYIO MeAHbIM MPOBOAOM C M/OLWAAbIO MOMEePEeYHOro ceyeHus
S;=2mMm2, Tlpn KOpPOTKOM 3aMbikaHUM cuna Toka gocturaeT 3HadeHus 30A. YpenbHas
TennoeMkocTb cBuMHUaA =134  [Ox/(kr*K), ™meam ¢=381 [Ix/(kr*K). VYgpenbHoe
conpoTtueneHue ceuHua pasHo 0,22mMkOm*M, Mmegn - 0,017McOM#M. [noTHoCTb cBMHLA
D:=11300kr/mM3, ™eam D,=8900kr/M3. TemnepaTypa nnasneHus cBuHUA t.,=327°C.
TeMmnepaTypa MegHbix nposogos Ao 3ambikaHusa to=20° C. Yepes kakoe BpeMms T nocne
KOPOTKOrO 3aMbIKaHUs HaYHEeT MNaBMUTbCA CBUHLIOBbIN NpeaoXpaHuTenb?

Hackonbko 3a aTo BpeMs HarpetoTcs MegHble nposoga? [loTepsamu sHeprum scneacrtsue

TEennonpoBOAHOCTU NpeHebpeyb.

PeweHue:

L
Konunuectso TennoTsl, Bbiaensioleecs Ha npososioke npegoxpaHutens Q=12 %T.
1

Konnuecteo Ttennotbl, Heob6xoamMMoe A8 HarpesaHMs 3TOW MPOBOJIOKM A0 TeMnepaTypbl
nnasneHms, Qo=ciD; L Si(tna-to). Q=Q,

C yueToM 3TOro nonyynm

2
c1D45%
= 7 (tan — to) = 0,09
P1
YPaBHeHVIe Anda pacyeTa HarpeeaHna MegHoro npoeoaa NMMerT TakoW e BUA.
1%p, ¢;D;S%p; 0
t—ty = T= t.,—ty) =0,1°C.
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Mposona HarpetoTcs Ha 0,1°C.



